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a.) A mellékelt Karnaugh tablaval adott az F(ABCD) fiiggvény. Jelolje be
a Karnaugh tdblan az 0sszes, mintermbol képezhetdé primimplikansat,

adja meg a pr1m1mp11kansok algebrai alakjat, ¢s jelolje meg a lényeges
primimplikansokat!

Bekeretezett: lenyeges

b.) A mellékelt Karnaugh tablaval adott az F(ABCD) fiiggvény. Jelolje be
a Karnaugh tabldn az 0sszes, mintermbol képezhetd primimplikansat,

adja meg a primimplikansok algebrai alakjat, €s jelolje meg a Iényeges
primiumplikansokat!
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Bekeretezett: lenyeges

c.) A mellékelt Karnaugh tabldval adott az F(ABCD) fiiggvény. Jelslje be
- a Karnaugh tdblan az 6sszes, maxtermbol képezhetd primimplikansat,
adja meg a primimplikansok algebrai alakjat, és jelolje meg a lényeges

prlmlmphkansokat ' /—\ \
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Bekeretezett: Iényeges LN
d.) A mellékelt Karnaugh tabldval adott az F(ABCD) fiiggvény. Jelolje be C
a Karnaugh tabldn az 0sszes, mintermbol képezhetd primimplikansat,
adja meg a primimplikdnsok algebrai alakjat, €s jelolje meg a lényeges 0101010 -
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Bekeretezett: ényeges D

e.) A mellékelt Karnaugh tablaval adott az F(ABCD) fiiggvény. Nevezze
meg a tabla jelolései alapjan, hogy melyik primimplikans, adja meg a
primimplikdnsok algebrai alakjat és jelolle meg a lényeges
primimplikansokat! 7w e/ s y’j&,@w LS kep /ﬂlg /é/
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f.) A‘melf’kelt Karnaugh tibldval adott az F(ABCD) fiiggvény. Adja meg
algebrai alakban a mintermekb0l képezhetd primimplikansokat! Jelolje meg a

lényegeseket! '
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| g.) A mellékelt Kamaugh tablaval adott az F(ABCD) fiiggvény. Adja meg
# algebrai alakban a mintermekbol képezhet6 primimplikdnsokat! Jelolje meg a

lenyegeseket’ o SRR Y §
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Bekeretezett: lenyeges

a.) Adott az aldbbi logikai fiiggvény. Adja meg algebrai alakban a C
K

legegyszeriibb kétszintii konjunktiv realiz4ciot! | =
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b.) Adott az aldbbi logikai fiiggvény. Adja meg algebrai alakban a E &3
legegyszer(ibb kétszintli konjunktiv realizciot, és rajzolja fel kizardlag | —

NOR kapuk felhasznaldsaval!
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c.) Adott az alabbi logikai fliggvény. Adja meg algebrai alakban a

C
legegyszeriibb ketszmtu reahzacmt amelyet NAND kapukkal lehet PR - ﬂ
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d.) Adott az alabbi logikai fiiggvény. Adja meg algebrai alakban a T s,
legegyszerubb kétszintii dﬁgunkthf realizaciot! T
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1.) Jelolje meg x-szel, hogy az aldbbi allitdsok koziil melyek igazak, és melyek nem!

. /a) Jelolle meg, hogy a kovetkezd flip-flopok koziil
| mely(ek)
aszinkron médon!

mukodhet(nek) és mely(ek) nem

igaz hamis

Az S-R flip-flop édllapottdbldja nem értelmezhetd szinkron hdlézatként, mert az 11 bemenet

oszlopaban csak kozombos bejegyzés taldlhatd.

A D tlip-flop lehet aszinkron miikodésti, mert éllapottdbldjanak minden oszlopdban és

soraban van stabil allapota.

Ha a J-K flip-flop bemenetére nem adunk 11 vezérlést, a flip-flop az S-R flip-floppal

megegyezo moédon mikkodik.

Minden flip-flop Moore modell szerint miikodik.
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